

这个夏天,你还自带“游泳圈”吗? 医生、护士纷纷加入“380元减一个月”



在萝莉、御姐当道的当下,有一个名词也许会让一些女人暗自神伤——圈姐!字面上总结,我们大致可以给“圈姐”下这样一个定义:腰腹部脂肪较多,堆积形成圈状位于胸部以下的女性。网络上资深“圈姐”自嘲道:“我们被形容为自带救生圈!有的还不止一个圈。”夏天到了,“圈姐”们起床穿衣烦躁无比,究其原因莫过于“圆”形毕露的问题。

□本版撰文 倪晶 现代快报记者 史丽君

“圈姐”:太管得住腿 太管不住嘴

虽然各个年龄层都有“圈姐”,但总的说来,“圈姐”还是需要一定时间的修炼才可达成,所以,“圈姐”主要集中在中青年及以上的女性。秀江南纤体机构总经理陈永分析说,很多男性在中年以后也会面临将军肚、赘肉等问题,只不过女性更看重自己的外表,因此“圈姐”比“圈哥”显得更多。“圈姐”的苦恼这个夏天可以被终结了。我们推出“380元减一个月”的特惠活动,其实是想发出

一个绿色减肥的倡导。很多“圈姐”用不吃晚饭来减肥,这可能会减出一个好身材,但会减垮身体。而我们用380块钱减一个月,划下来一天10多块钱,也就是一顿饭的钱,与其省饭钱,倒不如换个方式通过调理减出个好身材。”陈总表示,不少消费者总反映个把次体验减的都是“水分”,而秀江南推出的“380元减一个月”,持续一个月,每次课程后,可以当场称体重!

“甩圈”:医生、护士纷纷加入热能减肥

记者从秀江南山西路了解到,有位护士顾客,做了12次热能减肥,现在瘦了将近

10斤。店长曹梦告诉记者:“虽然这位顾客是护士,但她的肥胖是由遗传和内分泌失调引起的,她也没辙。做了我们的仪器后,除了减重,她的白带由原来的浓稠色改善成了淡黄色,脚上的湿气也没了,整个身体都在变暖。”还有一个效果更出众,4次减了6.9斤!曹梦说:“这位顾客自己是医生,但爸爸是做厨师的,平常难以抵挡诱惑,饮食过量,之前她试过很多方法,体重都没大动过,4次减出这个成绩,对她自己来说是一次‘破冰’。”在曹梦看来,仪器能得到她的认可很不容易,因为她是医生嘛!

为了让读者详细了解该活动的相关细则,推出该活动的秀江南养生纤体美容连锁机构负责人陈总,就消费者普遍关心的能瘦多少斤、是否反弹等问题做了细致解答。

记:你们用什么方法减肥?

答:秀江南独创“非接触式”养生减肥新疗法,配合我们的核心减肥技术全球首创——360°热能美容养生纤体仪。通过仪器“被运动”提升人体基础体温,促进体内气血循环,自体出汗时会代谢出很多皮肤油脂和体内垃圾。由于排出毒素,皮肤往往也会非常嫩滑。还有内分泌失调、睡眠质量差、月经不调、宫颈糜烂等问题都能有所改善,体重会自然而然地减下来。

记:参加这个活动,需要节食吗?

答:饮食方面正常吃,没有特别和严格的要求,如果要求大家少吃甚至是不吃,那大

家自己也可以瘦下来。而秀江南是要用舒适的科技,帮大家减出一副好身体!因此不需要节食,饮食方面唯一的要求是晚8:30后不要吃东西了。这个大家很容易能做到。

记:大家普遍关心减肥后的反弹问题,秀江南能做到不反弹吗?

答:秀江南有个理念:您的减肥生涯不管在何处开始,但一定在秀江南结束。女性普遍体寒。“380元减一个月”活动报名中,几乎没有一个人的体温是在正常体温36.7℃-37.4℃间的,都低于36.7℃。要知道,人的理想体温36.7℃是美丽的分界线,体温每下降1℃,基础代谢量就减少12%,更容易“沾”上脂肪。体寒的人,脂肪会盖上一层厚厚的“被子”,起到保暖作用。经过我们的“热减肥”后,选手的基础体温

和代谢率既不会像夏天那么高,也不会像冬天这么低,会回归到一个平均值。

记:活动中有没有“隐形消费”或强制消费?

答:380元没有任何隐形说法,前三次的瘦身内容都是“亚健康咨询+360°专用服装+360°美容养生纤体仪+推拿按摩+淋浴”。后面集中用360°美容养生纤体仪加强和巩固减肥效果,过程中没有另外收费项目。

相关链接

记者从秀江南了解到,此次活动交纳380元即可参加,进行为期一个月的热能减肥。1个月后,减重斤数排名前6位的选手,如数退还所交纳的380元。由于各家门店纳客人数有限,需尽早预约,咨询电话:85637177。



著名整形美容专家教你越来越年轻

美丽专栏《唯美视野》将定期邀请著名整形美容专家为读者朋友们解读除皱抗衰老、整形、美容、护肤等各种“美丽”问题。本期,我们邀请到的是维多利亚国际整形美容医院院长、著名激光美容除皱专家、塑美极三代紧肤系统指导专家高建朋,就读者普遍关心的“如何抗衰老”问题进行细致地解读。

问:我皮肤还好,就是眼角笑起来有点细纹,想咨询下日常生活中怎么做才能避免皱纹出现呢?

高建朋院长解答:细纹、小皱纹、色斑、脸部干燥、肌肉松弛等现象都是肌肤衰老的初级症状。他建议25岁以上女性日常生活应做好防晒工作,避免光老化;减少熬夜、烟酒等不良生活习惯;开始用抗氧化、抗衰老成分的护肤品。同时,应进行适当的皮肤美容SPA护理。

问:我今年36岁,脸上有明显的皱纹,同时还有一点色斑,通过什么方式能让我去掉这些皱纹、斑点呢?

高建朋院长解答:过了30岁,最明显的皮肤问题就是皱纹和色斑,而目前国际上公认有效治疗方法是塑美极三代紧肤治疗。这项技术发明于美国,经美国FDA、欧盟CE及中国食品药品监督管理局SFDA权威认证,被誉为世界紧肤提升技术金标准。成为大S、林志玲、赵雅芝等众多港台明星的护肤法宝,也是众多好莱坞巨星紧肤、嫩肤、美白、祛皱的不二选择。一次30分钟的塑美极三代紧肤治疗就能实现皮肤紧致、除皱、提拉、嫩肤等多效抗衰老功能,并可产生最高长达10年的持续抗衰老效应。该系统目前由维多利亚国际整形美容医院斥资近千万引进,广大爱美爱年轻的朋友可前往维多利亚体验或进行电话咨询,咨询电话:52258888。

互动有奖:即日起拨打52258888,将您对抗衰老的问题、方法告诉我们,参与我们互动就有机会赢取价值380元的皮肤护理大礼包。

国际减肥行业协会会员单位 现代快报调理解减优研机构 6店联动 媒体监督 放心减肥 终止肥胖 就在秀江南
现代快报调理解减新研机构 国际减肥行业协会百家名店
国际减肥行业协会优秀养生减肥机构 360°“非接触式”养生减肥疗法

秀江南春夏减肥节火热进行中……

减肥关键看效果

380元减肥一个月

比价格 看效果 减赘肉 迎盛夏

【抹平小肚腩 漂亮秀肚皮】
秀江南全球首创“360°“非接触式”养生减肥新疗法,采用360°养生纤体仪以高科技减肥方式,尤其减小肚腩效果特别好,盛夏来临之际,抹平你的小肚腩,漂亮肚皮秀出来。

【精雕小蛮腰 年轻好几岁】
选择秀江南,眼看赘肉一点一点往下掉,信心一点一点地涨起来,一旦原人的瘦了5公分,身材曲线立刻显现出来,对着镜子,怎么都美不够,更为神奇的是在减肥的同时还能轻松解决美女同胞们最为烦恼的妇科问题。

【打造性感臀 紧俏更迷人】
年纪增大了,皮肤变松了,臀部松垮垮,穿什么漂亮衣服都难看,选择秀江南一疗程,臀部瘦了一圈,紧俏结实,身材曲线无比诱人。

【要穿超短裙,赶紧减大腿】
选择秀江南养生减肥,腿型一天一个变化,大腿一圈一圈快速瘦下来,腿线更显修长,彻底告别“萝卜腿”称号,天热了,正好赶上穿超短裙秀出你的性感美腿。

现代快报
《时尚周刊》全程监督并报道

秀江南养生纤体连锁机构 瘦身专线:025-85637177

新街口店:025-84718577 珠江路店:025-84798577 山西路店:025-83322857 瑞金路店:025-84514577 黑龙江路店:025-82276377 龙江店:025-86276377
石鼓路42号建华大厦1901室 珠江路新世界中心A座2802室 山西路68号颐和商厦13楼C座 瑞金路瑞金大厦A座1505室 黑龙江路5-9号(天正湖滨) 江东北路滨江广场2幢8-E座